
  

Gislaved Västbo Brukshundklubb

Protokoll styrelsemöte 2025-11-11
Närvarande: Ordförande Solveig Karlsson,Vice ordförande Reine Lidén, Kassör 
Karin Lindh , Ledamot Madelen Gustafsson,  Ledamot Christina Josefsson  – 
Normén, Ledamot Nanna Olsson, Suppleant Jerker Andersson, 
Sekreterare Carin Grönkvist
Anmält förhinder: Suppleant Elisabeth Andersson, 

 
§ 61. Mötets öppnande.
Ordförande Solveig Karlsson hälsade alla välkomna.

§ 62. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§ 63. Val av två justeringsmän.
Att justera dagens protokoll valdes Madelen Gustafsson och Christina Josefsson - 
Normén .
  
§ 64. Föregående protokoll.
Föregående protokoll medlemsmötet godkändes och lades till handlingarna.

§ 65.  Sektorer 
- Tävling
 Ledamot Christina Josefsson – Normén kommer att köpa chokladkartonger till 
markägarna som lånat ut sina marker till klubbens spårtävlingar. Ett tack från 
klubben.

Klubben har skickat ut begäran om att de som tävlat under året skickar in sina resultat 
till Christina Josefsson - Normén för sammanställning till tävlingssektorns 
årsberättelse.

- Utbildning
Valpträffar börjat snart, ordförande Solveig Karlsson håller i dessa. 

- Kök
Inget nytt att rapportera.



§ 66. Ekonomi
Kassör Karin Lindh redovisade vår ekonomi. 

Besked från SBK att förbundsavgiften höjs med 20 kr nästa år.

§ 67. Nytt beslutsärende

- De av klubben arrangerade hundpromenader på måndagar har upphört.

- Beslut kvarstår att det är de medlemmar som har ett uppdrag i klubben som få ha en 
nyckel till klubbstugan.  
Därför kommer det att finnas 2 st lånenycklar som går att boka och låna. En nyckel 
kommer att finnas hos Christina Josefsson – Normén och en nyckel kommer att 
finnas hos Karin Lindh. 
Klubben kommer inte att sätta in kodlås till klubbstugan. 
” Omröstningen” som hölls på senaste medlemsmötet är inte giltig eftersom det inte 
var förankrat i styrelsen och inte fanns med på dagordningen. 

- Förslag på ny redskapsbod ( ( nu till extrapris målad och med takbeklädnad 
 36.634 kr) avslogs.

- Inköp av ny stege ( som går att sänka till en låg stege för träning)  för 11895 kr 
( eftersom den lilla träningsstegen är helt sönder efter ca 40 år) kommer klubben att 
avvakta med. 
Suppleant Jerker Andersson ska titta på den gamla och se om den går att laga eller om 
den är bortom all räddning.

- Styrelsen beslöt att köpa en skärmvägg , kostnad ca 350- 450 kr ( för att kunna 
gömma sig vid platsträning) 

- Inköp av nya plankor till ett av hopphindren godkändes.
Det hindret behöver också lagas då den rostat sönder, suppleant Jerker Andersson 
kommer att titta på detta.

-  Containerns tak läcker in. Kassör Karin Lindh har kollat upp med en firma vad det 
skulle kosta att laga hålen i taket. Summan skulle bli ca 3- 4 tusen kronor, vilket 
styrelsen godkände.



§ 68.  Övriga frågor

- Sekreterare Carin Grönkvist avgår som revisor. ( kan inte vara på två poster då hon 
gått in som tillfällig sekreterare)  Suppleant Sofie Söderström kommer att kallas in.

- Åkgräsklipparen och lilla gräsklipparen är på service.

- Klubben behöver planera för att måla om klubbstugan.

- Vice ordförande Reine Lidén avgår under sittande möte. Vi skulle notera tiden kl. 
19:53.

Nästa möte styrelsemöte är  den 9/12 kl. 18.30.
Årsmötet blir den 21/2 2026.

Ordförande tackade för visat intresse och avslutar mötet. 

Vid protokollet Ordförande

Carin Grönkvist                                                    Solveig Karlsson

Justeras                                                                   Justeras

Madelen Gustafsson                                       Christina Josefsson - Normén 


